‘ Tajomulco

ENTREGA Y RECEPCION

ADMINISTRACON BUBLICA MUNKOPAL 2018-2021

= =L — —

ARQUEO DE CAJA | ANEXO1A |
DEPENDENCIA: Direccion de Estudios, Proyectos v Construccion HOJA _1___ DE_ 1__
01/10/2021

CONCEPTO DENOMINACION SUBTOTAL TOTAL
s 1,000.00 NO APLICA NO APLICA
S 500,00 NO APLICA NO APLICA
BILLETES: - 200.00 NO APLICA NO APLICA
s 100.00 NO APLICA NO APLICA
$ 50.00 NO APLICA NO APLICA
$ 20.00 NO APLICA NO APLICA NO APLICA
CONCEPTO DENOMINACION CANTIDAD SUBTOTAL TOTAL
$ 10.00 NO APLICA NO APLICA
$ 5.00 NO APLICA NO APLICA
$ 2.00 NO APLICA NO APLICA
MONEDAS: $ 1.00 NO APLICA NO APLICA
§ 0.50 NO APLICA NO APLICA
$ 0.20 NO APLICA NO APLICA
S 0.10 NO APLICA NO APLICA NO APLICA
DOCUMENTOS: (CHEQUES)
GIRADOR N* CHEQUE BANCO SUBTOTAL TOTAL
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Tlajomulco

Direccién de General de Obras Publica
DGOP- TZ- 0830/2021

Tlajomulco de Zudiga, Jalisco; a 26 de Agosto de 2021

LIC. JOSE ALBERTO CASAS REYNOSO

DIRECTOR DE PATRIMONIO
Presente.

Por medio de la presente solicito de la manera mas atenta los resguardos de los
vehiculos de la Direccién General de Obras Publicas, para poderlos anexar en la entrega
recepcion.

Sin otro particular, quedo a sus 6rdenes.

nte
“2021, Afio de la Partic de las Mujeres en Jalisco”

P 1% pe
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Tlajomulco

@ 333283 4400 () Higuera 70, Centro, 45640 Tyomulco dd
» ‘ © covTlaipruico ) GobiernodeTiaiomuico @ www. tajon

Direccion General de Obras Publicas.

Direccién de Estudios, Proyectos y Construccién.
DGOP-TZ-023/2021

Tlajomulco de Zufiga, Jalisco., 10 de Septiembre del 2021.

IRECTOR DE PATRIMONIO
PRESENTE.

por medio de la presente le solicito de la manera mds atenta se nos proporcionen
los resguardos de equipos y vehiculares correspondientes a la Direccién General
de Obras Publicas ya que el parque vehicular se encuentra la mayor parte en esta
Direccién de Estudios, Proyectos y Construccion.

Lo anterior mencionado para llevar a cabo la entrega recepcion de esta
administracion.

Sin mas por el momento, le envio un saludo.

ATENTAMEN

AU

ING=34
DIRECTOR DE E

C.c.p. Archivo
10C)/jhr
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Direccién General de Obras Publicas.

Direccién de Estudios, Proyectos y Construccion.
DGOP-TZ-023/2021

Tlajomulco de Zuiiga, Jalisco., 10 de Septiembre del 2021.

IRECTOR DE PATRIMONIO
PRESENTE.

Por medio de la presente le solicito de la manera mas atenta se nos proporcionen
los resguardos de equipos y vehiculares correspondientes ala Direccién General
de Obras Publicas ya que el parque vehicular se encuentra la mayor parte en esta
Direccion de Estudios, Proyectos y Construccion.

Lo anterior mencionado para llevar a cabo la entrega recepcion de esta
administracion.

Sin mas por el momento, le envio un saludo.

ATENTAMENm“’““‘“
Y 4 i l’
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‘ Direccion General de Innovacion Gubernamental

Tlajomulco de ZUhiga, Jalisco el 26 de agosto de 20821.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Publicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo JUAN FRANCISCO CERMENO LOPEZ, con nimero de empleado
11420, adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION
GENERAL DE GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo
del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zufiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

USUARIO DE DOMINIO TLI1351

TR PROCE SAD0R Dk MEVORTA RAM 4 Y ERATE
AMD RYZEN 5 340G, B GB, DOR4 2408, WINDOWS 19 PROFESIOMAL,

ISTEMA DPERATIVG

#1280295390322

| PC=135 T ’
| PC=1151 ESCRITORIO 3.7 G2 488 1288 HIZ & BITS l GENERICO GENERICO 4 18939
Otros ' CLENTA CON ADAPTADOR DISPLAYPORT A VGA
Mh-1971 MONITCR OF PC-1151 LENOVD / TBM LI221550 UTHC43VZ 14549
TC=1852 TECLARO DE PC=1351 ACTECK AC=328384 #2Q232835MA 5367 IA541
MS-D627 MOLEE DE PC-1151 ACTEDX AC-978584 VRRI22AMBARS5 16T 8942

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo uUnica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacion o la reposicidén del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidén General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrdnico institucicnal.

N3Z-ELIMINADO 109

Empleado Sello del Area Dir. General de Innovacidn
JUAN]/FRANCISCO CERMENO Resguardante Gubernamental
LOPEZ

N33-ELIMINADO 109
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La presents carta responsabiliza al servidor pdblico firmante del eauipo asignado pese a que no cuente con un resguarde ante la
NirerriAn ds Patrimanin Muni cinal
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e CARTA RESPONSIVA

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION

Tlajomulco de Zufiiga, Jalisco el 31 de agosto de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Piublicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo FRANCISCO JAVIER FRESAS ROMAN, con numero de empleado
8796, adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION
GENERAL DE GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo
del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zudiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

AMD RYZEM 7 70X, 3.59 12 GA, DCRa Jdde, NINDOWS 19 PROFESIONAL, 64
PL-1363 | ESCRITORID ac 1™ 1200 WHZ BITS GEMERICO | GEMERICD | 948198018554 e
2845 MONITOR DE PC-116) LG 2THCA I BIMNTPCSY 112 33024
2981 TECLADO CE PC-1363 ACTECK AL-978384 S20232898088120 35025
#5558 MOUSE CE PC-1163 ACTECK AC-928384 £/5 26

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacidén y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicién del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccién General de
Innovagidn Gubernamental.

r cualquj cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y

- el ario en el dominio y correo electrdnico institucional.
N34-ELIMINADO 109

Sello del Area Dir. General de ILnnovacién
Resguardante Gubernamental

/o

N35-ELIMINADO 109

La presente carta responsabiliza al servidor piblico Firmante del ‘evoreo i e -
Direccitn de Patrimenio Municipal.
4-16-08' Rev.1 21-Ere-1%



Direccién General de Innovacion Gubernamental

i
i icl ajomulco de Zoniga 2018-2021 ¥
‘lnntwacién Gobierno Municipal de Tlaj g T|a|0mu|(:0
Gubernamental CARTA RESPONSIVA
'Tla.-'.ur.llm 1 BRI 5 gl o g
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Tlajomulco de Zufiiga, Jalisco el 31 de agosto de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Plblicos del
tstado de Jalisco y sus municipios, yo DIEGO GARCIA PARRA, con nimero de empleado 9144, adscrito
a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE GESTION
INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del Gobierno
Municipal de Tlajomulco de Zdfiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

AMD RYZEN 3 34806, WINDOWS 19 PROFESIONAL,
3. 78 G2 b4 BITS
Otros CUENTA CON ADAPTADOR DESPLAYPORT A VGA

PC-1342 ESCRITCRID GINERICE

B1208205)86205
1

MH-TRG2 WONITCR CE PC-1)42 LENOVD / [BH L122155D LAKCa3V4 39812
TC-1083 TECLADO CE PC-1342 ACTECK AC=928004 G0011229081 0855 350813
M5=1118 MOUSE DE PC-1142 ACTECK AC-928984 Bdd111498018835 814
- 13 M BREAX DE PC-1342 [$8 SOLA BaSIC MICRD SR 488 INET 5/5 7218

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de computo, usuario, correo electronico, informacién vy la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipe unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafic o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicién del mismo.
Ademis, notifico que tengo conocimiento de gue no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccion General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N36-ELIMINADO 109

Sello del Area Dir. General de Innovacidn
Resguardante Gubernamental

24/

N37-ELIMINADO 109

La presente carta responsabiliza al servidor piblico firmante del equipo asignado plse a gque no cuente con un resguardo ante la
Direccidn de Patrimonio Municipal

4-1G-241 Rev.1 21-Ene-185 ~ N
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Tlajomulco de Zuhiga, Jalisco el 3@ de agosto de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Publicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo JAZMIN HERNANDEZ REA, con numerc de empleado 2149,
adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE
GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del
Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zdfiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Coémputo

2 " INTEL PENTILM DUAL E2188, I GB, DORI PC2-5148, WIMDONS 7 PROFESIONAL, 32 %
FC-02°% ESORITORIO 2.00 G2 1éa 3B 333 W BITS LENOVD / [Ow G4R2-BL5 LKDYFKR e
Fh-3153 MONITOR O€ PC-0215 SAUMGUNG 5130150 IVGTRALDORI 192 24480
_-_-_alj-‘l; TECLADO DE PC-8215 WP K3-a318 BAULRIVEIE 06 21680
M5-3138 HOUSE D€ PC-2215 L H=SBF 96 5/5 S/P

Equipo de Telefonia

CLAVE

x TL-@tad FCH | 4495509

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafo o
use inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicién del mismo.
Ademds, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
cenfiguracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccién General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacidn de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N38-ELIMINADO 109

L

Direccidn de Patrimonio Municipal /
4-1G-2@1 Rev.1 21-Ene-19
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Tlajomulco de Zufiga, Jalisco el 3@ de agosto de 2021.

con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Publicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo ESTHER LORENA MENDOZA AYALA, con nimero de empleado 4138,
adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE
GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, reciboc en resguardo del
Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zufiiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

R AMD ATHLON 11 X2 B24, 4 GA, COR3 PCI-10M40, WINDOWS 7 PROFESIONAL . 64
FC-a2'8 ESCRITORID 1.89 GHZ N 1333 M2 BITS HP OOMPAD B0 PRO wXL 442845 N2
L, LL2E PONITOR OF PC-9218 WP LE1S0IW A liied 291
C-R15% TECLAOC OF PC-9218 WP KB-91'6 BAUDURIVEZE IG 20921
WOLSE DE PC-8211 [ M-58F 34 5/5 S/P

TELEFDAD

CP=15116 FCH1S44450

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que 21 equipo de cémputo, usuario, correo electrdnico, informacién y la clave de acceso son de
use personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimisme, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionades con mi actividad laboral. En casoc de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacion o la reposicién del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracion y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidn General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcidn o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacidn de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucicnal.

N39-ELIMINADO 109

_\BlEmpleado DL Sello del Area Dir. General de Innovacion
ESTHER LORENA MENDOZA Resguardante Gubernamental L ,k
AYALA

N40-ELIMINADO 109

La presente carts responsabiliza al servidor publice firmante del equipc asignado PESE 3 QUE NG CUENTE COM O TESgUarog snte 1w s
Direccion de Patrimanio Municipal
4-1G-2@) Rev.1 21-Ene-19 c AnASD
L . 5 ’
LY B
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Tlajomulco de Zufiga, Jalisco el 27 de agosto de 2021.

ton fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Publicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo ADAN PARRA FLORES, con nimero de empleado 4288, adscrito a
la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE GESTION
INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibe en resguardo del Gobierno
Municipal de Tlajomulco de ZGfiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

= AD RYTEN 5 34006, 33, CORa 240, WINDOWS '@ PROFESIONAL, s a3zam2esiee2a7
D;]:‘ ESCriToRID 170 GN2 e Ga 100 w2 B4 BITS GEMERICO GENERICO ) 18849
Jtras OENTA CON ADAPTADOR DISPLAYPORT A VG
=104 MOMITOR O PC-<1)44 LENOVD / 1A ILLZLI\SSD UTAC4aNS 15004
TECLADD OE PC-1344 ACTECK AC-928944 BhE1I269801 0837 e
:ﬂ_ﬂi DE PC-1344 ACTEQK AC-920944 B00) 1280801 8637 Bt

Cen la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismes puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Onica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafo o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacidn o la reposicién del mismo.
sdemds, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccién General de
Innovacién Gubernamental.

Debaré notificar cualguier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacidn de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N41-ELIMINADO 109

_—

i’ﬁlegi;;:b sello del Area Dir. General de Innovacién
ADAN PARRA FLORES Resguardante Gubernamental

T

N42-ELIMINADO 109

La presente carta responsabiliza al servidor publico firmante del equipo asignado —— T ———

aiad_J
Direccidn de Patrimonio Municipal 7 e ———
4-1G-621 Rev.1 21-Ene-19
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Tlajomulco de Zuhiga, Jalisco el 26 de agosto de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Pablicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo JAZMIN BEDOY MARTINEZ, con nimero de empleado 9527,
adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE
GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del
Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zudiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

finse AMD RYZEN 7 3788%, 3.50 32 GB, COR4 VIRDONS 1 PROFESIONAL

| Pe-1362 | EsCRIToRIO pih 1 TE el vyt 54 8ITS GENERICO | GENERICO | e48t00019654 | 39834
-1 62 MORITOR OF PC-1362 LENOVD / 18 274 30H #1041 105¥1 21 19836

| Tc-w16a TECLADD OF PC-13162 QIAN QKH-20603 5/% 35037

| M5-8159 MOUSE OE PC-1162 QIAN | QNX-20683 5/% 15834

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cdédmputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo lnica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicidén del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracion y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccion General de
Innovacion Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcidn o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacidén de cuentas de usuario en el deminio y correo electrénico institucional.

N43-ELIMINADO 109

Empleado Sello del Area Dir. General de Innovacién
JAZMIN BEDQY MARTINEZ Resguardante Gubernamental

N44-ELIMINADO 109

O»U‘\Ju

La presente carta responsabiliza al servidor piblico firmante del equipo asigrado pese a que no cuente con un resguarde ante la
Direccién de Patrimonic Municipal.
4-1G-901 Rev.1 21-Ene-19
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Tlajomulco de Zudiga, Jalisco el 86 de septiembre de 2021,

con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Plblicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo MARCO ALEJANDRO CHANES VELASCO, con numerc de empleado
10693, adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION
GENERAL DE GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo
del Gebierne Municipal de Tlajomulco de Zufiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

s APD WYZEN T 3T00K, 1.50 328, DOR4 WINCONS 1@ PROFESIOMAL -

PC=1 158 ESCRITOAIO P 1™ 480, 1700 W2 4 BITS CERERLICO | GEMERICO BB R64) Joea7
M-d157 YONITOR DE PC-1353 LENOVD 7 TBY 2PKA RN FIENTIAY I 30023

TC-8135 TECLADO DE PC-135% ClaN Que-29¢e) 5/5% 19074
Mi-B134 WCUSE CE PC-1358 Qla Q1-2063) 5/5 19839

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénice, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafo o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacidén o la reposicidon del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/¢ instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidon General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N45-ELIMINADO [L09

o sello del Area Dir. General de Innovacién
MARCO ALEJANDRO CHANES Resguardante Gubernamental
VELASCO P ‘/
¥

N46-ELIMINADO 109

La preserte carta responsabiliza al servidor piblico firmaste gel equipo asignado pese a que no cuente ceon un resguardo ante la /
Direccidn de Patrimonio Municipal
4-1G-821 Rev.1 21-Ene-19
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Tlajomulco de Zuhiga, Jalisco el 26 de agosto de 20821.

Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 55 de la Ley para los Servidores Piblicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo MARIO ALEJANDRO SILVA SOTELO, con nimero de empleadc 8194,
adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE
GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS\DIRECCION DE ESTUDIOS,
PROYECTOS Y CONSTRUCCION, recibo en resguardo del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zuriga,
Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

USUARIC DE DOMINID TLI1361

NEHURIA R SISTEMA DPERATIW MARCA HIDELD SERLE AR

Tir) PROCESARGR OIS DUR
AND RYZEN 7 3704, 3.%9 32 68, 00R4 WINDOWS 1@ PROFESIONAL,
e Nl il I 7 Ml o) ) T 2
1100 SERIE

MAACA MO0 Py

¥i-3129 WNLTOR DE PC-136) LENOVO / [BN FIANTYSEYTI

TC-0163 TECLADD DE PC-1361 QAN QHx-20603 5% 33041

S5-0146 NOUSE DE_PC-1361 QI QHX-2060) /8 19842

n-eees | IMPRESORA_PC-1361 EPSON Li%e LBIV013067 e |

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafo o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacidn o la reposicidn del mismo.
Ademis, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni medificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccién General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualguier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y

cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

ra

N47-ELIMINADO 109

Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zoniga 2018-2021 Tla.i'omulco

ado Sello del Area |N48-ELIMINADO 109
EJANDRO SILVA Resguardante

SCTELO

V0O Uwo )

La presente carta responsabiliza al servidor piblice firmante del equioo asignado pese a que no cuente con un resguardo ante la
Direccién de Patrimonic Municipal.
4-1G-081 Rev.1 21-Ene~19
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Tlajomulco de Zdhiga, Jalisco el 88 de septiembre de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Publicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo JUAN JACOBO SANCHEZ MARTINEZ, con nimero de empleado 5416, |
adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE
GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibc en resguardo del
Gobierno Municipal de Tlajomulco de ZUufiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

USUARIO DE DOMINIO TLID225

TIr i RAM HARCA HWIOELD PAMI

AMD ATHLON 'Il A2 B, 2 GB, DOR3 PCI-18700, WINDOWS T PROFESIONAL, 32
N e O el il ) 0 £

) MODELD SERIE AN
Mh-@163 MONLTOR DE PC-8225 L171 9227-AD1 WINGEES
TC-9186 TECLADD DE PC-8225 WP KB-9316 BALDUBIVEZASAR 20486
M5-0165 MOUSE DE PC-8225 LENOWD / 18w b1k 23067591 9539

Equipo de Telefonia |

TELEFCMNO

TL-8114 CP=7911G FCH1 544840

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
gue el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacion y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dano o

uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicién del mismo.

Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su |
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccién General de
Innovacion Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N49-ELIMINADO 109

z’i(/

leado’ Sello del Area N5O0-ELIMINADO 109
JUAN JACOBO SANCHEZ Resguardante
MARTINEZ
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Tlajomulco de Zuhiga, Jalisco el 27 de agosto de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Publicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo DAVID CANALES TATENGO, con numero de empleado 29, adscrito
a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE GESTION
INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del Gobierno
Municipal de Tlajomulco de Zufiiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Cémputo

ok INTEL CORE 2 DUO 3 a8, bok: VINDOWS | PRFESIONAL,

Po-158 | ESCRITORIO eediprg S 12 8 PEaasit. 06 1T 2 wive # | ana6ed nORRSTATION | Z2uasieenid | 1E95)
P-R127 VONTTCR 0 PC-2196 LENVD /_TBM L174 $237-AEY VIPX82T 16451
el TECLADO DE PC-196 v KB-57211 C LA F)
L] VOUSE DE_PC-196 3 () FOHRBAKZA TS5 2500

Coen la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de coémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo aque el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacion o la reposicién del mismo.
Acemas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidn General de
Irnovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcion o baja para proceder al cambio de resguardo ¥y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electronico institucional.

N51-ELIMINADO 109

# - - -
Empleado Sello del Area Dir. General de Innovacidn
DAVID CANALES TATENGO Resguardante Gubernamental

N52-ELIMINADO 109

La presente carta responsabiliza al servidor piblico firnante cel equipo asignado pese a que no cuente con un resguardo ante la /
Direscidn de Patrimonio Municipal
4-16-221 Rev 1 21-Ene-19 =
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Tlajomulco de ZufAiga, Jalisco el 27 de agosto de 2@21.

Cor fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Piblicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo LUIS DE JESUS MUNOZ LIRA, con numero de empleado 3336,
adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE
GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del
Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zifiga, Jalisco, lo siguiente:

TSR ar tesanos@tlajomulco. gob. mx

Equipo de Coémputo

> AMD RYZEN 5 J400G, 5 CB, DORA 2400, WINDOWS 1l PROFESTONAL , 832382951001 30
PI- 343 | ESCRITORIO 3.78 o2 4i0 B 1280 P2 &4 BITS GEMERICO | GENERIDO 5 389%%

Siros | CLENTA DON ADAPTADOR DISPLAYFORT A WGA

-1 363 HONITOR DE PC=134) LENIVD / 1BM L122155D LINCIFal 11968
Ti-t 234 TECLADD CE PC-114) ALTECK AC-328984 @B5TI20581 384 14961
Mier 117 MOUSE OF PC-1343 ACTECK AC-528984 Bb) 1285621 BE4Y 31942

ton 1a firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que 21 equipe de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
usc personal e intransferible, por lo gue el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionades con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicion del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni medificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidn General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambic de resguardo y
cancelacién de cuentas de w€uario en el dominio y correo electrénico institucional.

N53-ELIMINADO 109

‘ Emgleddo sello del Area Dir. General de Innovacién
LULS DE JESUS MUNOZ LIRA Resguardante Gubernamental {/
A

N54-ELIMINADO 109

——

<
La presente carta responsabiliza al servidor pablico firmante del equipo asignado pese 8 que no cuente €on L resguardo ante la /
Direccidn de Patrimonio Municipal

! 4-1G-481 Rev.) 21-Ene-19
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Tlajomulco de Zdhiga, Jalisco el 27 de agosto de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Piblicos del

Estado de Jalisco y sus municipios, yo GERARDO CHITALA OLVERA, con nimero de empleado 2819,

adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE

GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del

Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zifiga, Jalisco, lo siguiente:
|
|

Equipo de Computo

AMD RYZEM 7 370X, 1.59 12 GB, 00R4 2400, WINDOMS 19 PROFESIONAL, 64 2
PC-1360 | ESIRITORID a2 1™ 1200 M2 arrs GENERICD GENERICO | 044700270640 s
Mh-8145 HONITOR DE ©C-1260 LG 2THKAIRH R1aNTNHEX527 19832
TC-8143 TECLADO DE PC-~1360 ACTECK AC-028584 anezizasseesie | 39833
L KS-0142 MOUSE DE PC-1368 ACTECK AC-924%44 §/5 i 35034

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafo o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicién del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccién General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacion de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N55-ELIMINADO 10P

Empleado Sello del Area Dir. General de Innovacién
GERARDO CHITALA OLVERA Resguardante Gubernamental sz‘%d)

N56-ELIMINADC 109

veuwal

La presente carta responsabiliza al servidor piblico firmante del equipo asignado pese a que no cuente con un resguardo ante la
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Tlajomulco de Zuiiga, Jalisco el 26 de agosto de 20821.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Piblicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo MARILYN VANESSA TOSCANO GARCIA, con nimero de empleado
11583, adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION
GENERAL DE GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo
del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zufiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

USUARIO DE DOMINID TLF1346

DISCO DLAD HEUORTA RAM SISTERL CPERATIVD

NIMDOWS 1@ PROFESIONAL
64 BITS

PR
AMD RYZEN 5 36006,
PC-1346 | ESCRITCRIO b e

Otros CLENTA CON ADAPTADOR DISPLAYRCHT A VGA

AK®

Q1280295300274
8

il ) MONTTOR DE PC-1146 LENONVD / THe L122158D UTHCA3V? 38540
TC-1087 TECLADO DE PC-1346 ACTECK AC-928384 20021269801 082% LN
N5=11 2% MOUSE DE PC-1346 ACTECX AL-928984 MWA2I2BMAI1R425 Jasa2

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correc electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacion o la reposicién del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni medificar su
configuracion y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidn General de
Innovacién Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcion o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N57-ELIMINADO 109

\afnleaﬂo Sello del Area Dir. General de Innovacion
MARILYN VANESSA TOSCANO Resguardante Gubernamental //‘1/2
GARCIA N58-ELIMINADO 109
a— )

La presente carts responssbiliza sl servidor piblice firmante del equipo asignado pese a que no cuente con un resguardo ante la
Direccién de Patrimonic Municipal.
A=TG=PA1 Rev 1 21 -Fna-14
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Tlajomulco de Zufiga, Jalisco el 2@ de septiembre de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Piblicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo JESUS ALEJANDRO MARIN GUTIERREZ, con nimero de empleado
11102, adscrito a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION
GENERAL DE GESTION INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo
del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zufiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Computo

PE-1341 | ESCRITORLO VNS : mrs:m. anemico | aenemco | 420N
Ttras | CUENTA CON ADAPTADOR FDWI A VGA

- 1261 MONITOR CE PC-1341 LENOVD /_TBH 1122155 UIHCIPKE 392
o182 TECLADO 0€_PC-1 341 ACTEOK AC-920984 Wan1) 09BN T3 )
Mi-1115 MNOUSE DE PC-1341 ACTECK AC-928984 5\S 3BT

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo gue el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar
en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafo o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacidén o la reposicion del mismo.
Ademas, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidn General de
Innovacidn Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacién de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N59-ELIMINADO 109

Effpleado Sello del Area Dir. General de Innovacidn
JESUSLALE JANDRO MARIN Resguardante Gubernamental
IERREZ NGO-ELIMINADO 109

La presente carta responsabiliza al servidor pidblico firmante del equipo asi
Direccidn de Patrimonio Municipal.

4-1G-80" Rev.1 21-Ene-19 i
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Tlajomulco de Zuhiga, Jalisco el 22 de septiembre de 2021.

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 55 de la Ley para los Servidores Piblicos del
Estado de Jalisco y sus municipios, yo SERGIO REYES MARQUEZ, con nimero de empleado 789, adscrito
a la dependencia MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA\PRESIDENCIA\COORDINACION GENERAL DE GESTION
INTEGRAL DE LA CIUDAD\DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS, recibo en resguardo del Gobierno

Municipal de Tlajomulco de Zahiga, Jalisco, lo siguiente:

Equipo de Cémputo

INTEL CORE [3-4179, 3.79 & GB, DORI AC3-12809, WINDOWS 1@ PROFESIONAL,

- 1 P
PC-0194 | ESCRITORIO oz E ] 309 Nz 4 BITS DELL INSPIRON 3647 5417182 27654
H=2123 MONITOR DE PC-9154 ADC EF70S HNDF 514003011 27695
TC-9138 TECLADO DE PC-8154 DELL KB113P CH-RGDPPG-T153" <S3R-38U-A30 27696
H5-9134 MOUSE DE PC-2154 DELL S/M 5/5 27697

Con la firma de esta Carta Responsiva, asumo la responsabilidad y confirmo que estoy enterado de
que el equipo de cémputo, usuario, correo electrénico, informacién y la clave de acceso son de
uso personal e intransferible, por lo que el mal uso que se pueda dar a los mismos puede derivar

en las sanciones que gire la Contraloria Municipal.

Asimismo, me comprometo a cuidar, mantener en buen estado y utilizar dicho equipo Unica y
exclusivamente para asuntos relacionados con mi actividad laboral. En caso de su extravio, dafio o
uso inadecuado, me responsabilizo a pagar el costo de reparacién o la reposicién del mismo.
Ademds, notifico que tengo conocimiento de que no puedo moverlo de lugar, ni modificar su
configuracién y/o instalar software, sin ser previamente autorizado por la Direccidn General de

Innovacidn Gubernamental.

Deberé notificar cualquier cambio de adscripcién o baja para proceder al cambio de resguardo y
cancelacion de cuentas de usuario en el dominio y correo electrénico institucional.

N61-ELIMINADO 1P9

"

Sello del Area
Resguardante

1*]
W fiARQUEZ

Dir. General de Innovacidn

Gubernamental {*I
//i‘\ 2
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La presente carta responsabiliza al servidor piblico firmante del equipo asignado pese a que no cuente con un resguardo ante la

Direccidn de Patrimonio Municipal.
4-1G-0@1 Rev.1 21-Ene-19
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DIRECCION GENERAL DE OBRAS PUBLICAS - TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO
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Contraloria Municipal

Contraloria Gobierno Municipal de Tlajomulco de Z0fig

g e ENTREGA Y RECEPCION

ADMMNSTNCION PUBLICA MUNICIPAL 2018-2021

v
Tlajomulco

I LIBROS DE ACTAS DE AYUNTAMIENTO [ ANEXO 6.E ]
DEPENDENCIA: Direccion de Estudios, Proyectos y Construccion HOJA__1__DE_1__
EJERCICIO: 2021 01/10/2021
LIBRO NUMERO ARO NUMERO DE ACTAS POR LIBRO OBSERVACIONES

NO APLICA NO APLICA 1O APLICA NO APLICA
NO APLICA NO APLICA WO APLICA NO APLICA
NO ARLICA MO APLICA NO APLICH ND APLICA
NO APLICA MNO APLICA MO APLICA ND APLICA
KO APLICA 0 APLICA NO APLICA NO APLICA
O APLYCA NO APLICA NO APLICA NO APLICA
O APLICA NO APLICA NG APLICA NO APLICA
MO APLICA MO APLICA MO APLICA NO APLICA

APLICA NO APL MO APLICA MO APLICA

NO APLICA NO APL NO APLICA WO APLICA

NO APLICA NO APLICA NO AP NO APLICA

ND APLICA KO APLICA NQ APLICA » APLICA
NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA
ND APLICA : NO APLICA NO APLICA
NO APLICA NO APLICA NO APLICA ND APLICA
NO APLICA )C WO APLICA ND APLICA
ND APLICA Wi C. RO APLICA

NO APLICA MNO APLICA O APLICA ND APLICA
NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA

MO APLMCA MO APLICA NO APLICA NOQ APLACA

N96-ELIMINADO 109
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NOMBRE Y FIRMA NO FIR NOMRRE Y FIRMA
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N113-EI

IMI%"I{W% y conforme a lo sefialado en el articulo 16 fraccion IV de la Ley de Entrega Recepeion del Estado
a

MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO
ACTA DE ENTREGA Y RECEPCION

DIRECCION DE ESTUDIOS, PROYECTOS Y CONSTRUCCION

En cumplimiento a lo sefialado en los articulos 3° fraccion I1, 22, 25, 26 y demds aplicables de la Ley de
Entrega-Recepcion del estado de Jalisco y sus Municipios, en los articulos 2° fraccion I, 9°, 15 y 23 de su
Reglamento, y por la Ley General de Responsabilidades Administrativas, y conforme a lo dispuesto por la Ley
de Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco, se realiza la presente acta de Entrega-
Recepeion. ------ . emanameae- - B
En el municipio de Tlajomuleo de Zufliga, Jalisco, siendo las 11:25 (once horas con veinticinco minutos) del
dia 05 (cinco) de octubre del afio 2021 dos mil veintivno, estando debidamente constituidos en las oficinas
que ocupa la Direccion de Estudios, Proyectos y Construccion, sito en la calle Higuera Numero 70 (setenta)
en la Col. Centro, C.P. 45640 en el Municipio de Tlajomulco de Zudiga, Jalisco, a efecto de llevar a cabo el
acto de Entrega-Recepcion de la Administracién 2018-2021, de los recursos humanos, materiales,
financieros, asuntos pendientes, archivos, proyectos, programas de Gobierno y demas documentacion e
nformacion a cargo del servidor publico saliente el C. Jonathan Omar Cruz Ifiiguez y la que a juicio de ella
deba ser incluida; quien hace entrega formal de la misma y del mencionado cargo al C. Gustave Ramos
Alcantar en su calidad de Director General de Obras Pablicas, quien recibe la oficina de la Direecién de
Estudios, Proyectos y Construccién, con motivo del nombramiento del Presidente Municipal C. Salvador

Zamora Zamora, identificéndose el scn"dmnﬂbﬁ&mli:mu_yn credencial para votar expedida por el Instituto
INMmuLﬂm:al_mnbnmnem de foliolN1 00-—ELIMINAD@els0i@la tener su domicilio actual en la col
N101-ETLTMTINAR@eIINDSicipio de Acatlin de Juirez, Jalisco., vy el servidor piblico que recibe el C.
Gustavo Ramos Alcantar que se identifica con credencial para votar expedida por el Instituto Nacional

Electoral. con nimero su domicilio en la Calle |1 6 J —-ELIMINADO 1
N103-ELIMINADO 109 en el municipio de San Pedro

Tlaquepaque, Jahisco, ambos declaran la aceptacion con el Acto de Entrega-Recepeion del cargo antes
mencionado, asi como de los recursos y documentos citados a la fecha de la presente acta, --=-=-=ssseemramneeaeee

......... N ———— - -—

De la misma forma se encuentra presente en este acto el C. Lie. Carlos Ivan Rene Vazquez Gonzilez en su

calidad de Encargado del Despacho del Organo Interno de Control quien se identifica con credencial de
elector expedida por el Instituto Federal Electoral, con nimero de roiiommmg@n@@ gt
participar en este acto, para intervenir conforme a las atribuciones conferidas en la Ley de Entrega-Recepeion
del Estado de Jalisco y sus Municipios y su Reglamento, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de
Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco, ~=-evaveemeemsee- nee

15¢0 ¥ sus Municipios y en el numeral 23 fraccién I de su Reglamento, ¢l C. Jonathan Omar Cruz
Ifiguez servidor publico saliente, designa como testigo o la C. Mariana Hernindez Rea, quien se identifica
con credencial para votar expedida por el Instituto Federal Electoral, con nimero de folio Joog o - — - 1~ N
quien sefiala tener su domicilio actual en la Calle {1 07 —-FT.TMTNADO 109

i os—erTvIndpe Mggipio de Tlajomuleo de Zifiga, Jaliseo.—-emeemev A

S A P AT N ol R S | DO e = N
Asimismo, el C. Gustavo Ramos Alcantar en su calidad de Director General de Obras Phblicas, servidor

publico que recibe y conforme a lo seflalado en el articulo 16 fraccion IV de la Ley de Entrega Recepeion del
Estado de Jalisco y sus Municipios y en el articulo 23 fraccion 111 de su Reglamento, designa como testigo a la
C. Laura Cristina Alegria Contreras, quien se identifica con credencial para votar expedida por el Instituto

Nacional Electoral, con niimero de folio [ o g—me esreadign Tg@ﬁem tener su domicilio en la Calle

i1 n DT Tt iae 100 P. en el Municipio de Ixtlahuacan del Rio,
LN L L

| = e e g i gy e w A~
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Jalisco

Acreditadas las personalidades con que comparecen los participantes en esta diligencia, se procede en los
térmuinos de la Ley e Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco vy sus Municipios asi como de su reglamento, a
la Entrega-Recepcion de los recursos humanos, materiales, financieros, asuntos pendientes, archivos, proyectos,
programas de Gobieno y demds documentos asignados para el ejercicio de sus atribuciones legales v
competencia de la Direccion de Estudios, Proyectos y Construccion, por lo que, para estos efectos se entregan
en esta acta los formatos, anexos y documentacion respectiva, firmando en original conforme a la siguiente
relacion, - -

——

Direccion de Estudios, Proyectos y Construccién

FOLIO

1. Expediente financiero v presupuestal

1.A Arqueo de Caja Del Folio 001 - 001
1.B Fondo Fijo de Caja Del Folio 002 - 002
1.C Bancos Cuentas de cheque Del Folio 003 - 003
1.D Inversiones Del Folio 004 - 004
| 1.E Deudores Diversos Del Folio 005 - 005
1.F Acreedores Diversos Del Folio 006 - 006

1.G Estado que guarda la entrega de la cuenta piblica y de los
informes semestrales al a Auditoria Superior del Estado de Jalisco

Del Folio 007 - 007

L. H Prestamos de la Deuda Publica

Del Folio 008 - 008

1.1 Arrendamiento Financiero

Del Folio 009 - 009

1.J Proveedores y Contratistas por pagar

Del Folio 010 -010

2. Expediente Patrimonial

2.A Inventario de Bienes Muebles Del Folio 011 =011
2.B Inventario de Bienes Inmuebles Del Folio 012-012
2.C Inventario de Vehiculos Del Folio 013 - 024

2.D Inventario de armamento, balistica y equipo de seguridad

Del Folio 025 - 025

2.E Equipos de computo

el Folio 026 - 043

2.F Software

Del Folio 044 — 044

2.G Material Bibliografico

Del Folio 045 - 043

B, e e -
2.H Formas Valoradas y/o recibos

Del Folio 046 - 046

2. I Inventario de Bienes Muebles e Inmuebles en comodato

Del Folio 047 - 047

2. J Inventario de bienes de consumo

Del Folio 048 — 048

3. Exp de Recursos Humanos
3.A Plantilla de Personal Del Folio 049 - 052
N115-FHLIMINAD®BB@:Bios, prestaciones adeudadas a los servidores publicos Del Folio 053 - 053

3.C Relacion de liquidaciones laborales

Del Folio 054 - 054

3.D Juwicios laborales vigentes

Del Folio 055 - 055

4 E te Fiscal

N116-E

4.A Padrones Fiscales

Del Foho 056 - 056

4.B Relacion de Rezagos por Multas

Del Folio 057 ~ 057

4.C Obligaciones fiscales ante la autoridad federal y estatal

Del Folio 058 - 058

5. Expediente de Obra Pablica

5. A Urbanizaciones — para el caso de fraccionamientos o acciones
urbanisticas autorizadas, de acuerdo a la Ley de Desarrollo Urbano,
Atento a lo dispuesto en el articulo noveno transitorio del Codigo
urbano del Estado de Jalisco

Del Folio 059 - 059

5.B1 Relacion de obras por contrato

Del Folio 060 ~ 060

N114-ELIMINADO 109
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articulos 27, 28 y 29 de Ley de Entrega-Recepeion del Estado de Jalisco y sus Municipios y en los articulos 20
¥ 21 de su Reglamento; para cuyos efectos el servidor piblico saliente sefiala como domicilio para oir y recibir
notificaciones en la finca descrita en los generales

En el caso de que una vez concluidos los términos seflalados en los articulos 27 v 28 de la Ley de Entrega-
Recepeion del Estado de Jalisco y sus Municipios y en los articulos 20 y 21 de su Reglamento; no se realicen
las nclaraciones o no se entregue por parte del servidor piblico saliente la informacion adicional solicitada por
parte del servidor pablico entrante, respecto de alguna irregularidad o inconsistencia detectada con motivo de
la verificacion y validacion fisica del contenido de la presente acta de Entrega-Recepeion y sus formatos y/o
anexos, el servidor publico entrante deberd hacerla del conocimiento al Organo Interno de Control del
Munieipio a efecto de proceder conforme a lo sefialado en el segundo parrafo del articulo 28 y articulo 30 de la
Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios v en el articulo 32 de su Reglamento, -=-=----

Acto seguido, ¢l C. Lie. Carlos Ivan Rene Vizquez Gonzilez en su calidad de Encargado del Despacho
del Organo Interno de Control, sefiala a los servidores piblicos que intervienen en la presente acta, que tienen
derecho al uso de voz, por lo que en este momento se le concede el uso de la palabra,

En uso de la voz el C. Gustave Ramos Alcantar en su calidad de Director General de Obras Pablicas, ¢n
su cardeter de servidor publico que recibe, manifestd no tener nada que declarar.

En uso de la voz el C. Jonathan Omar Cruz Ihiguez, cn su cardcter de servidor piblico que entrega,
manifestd no tener nada que declarar.

El C. Lie. Carlos Ivan Rene Vizquez Gonzélez en su calidad de Encargado del Despacho del Organo
Interno de Control, que interviene, en el ambito de su competencia, constata el cumplimiento de las
disposiciones contenidas en la Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios y su
Reglamento v lo dispuesto en la Ley de Responsabilidades Politicas v Administrativas del Estado de Jalisco,
sin existir en este momento manifestacion alguna de los servidores publicos que intervienen en la presente acta;
asimismo se exhorta a los servidores publicos entrantes v salientes a presentar su Declaracion de Situacion
Patrimonial y de Intereses en los términos que establece la Ley General de Responsabilidades Administrativas
y en lo dispuesto en la Ley de Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco ----veeeeeee-

Previa lectura de la presente y no habiendo mas hechos que hacer constar se da por concluida el Acta de Entrega-
Recepeion de la Direccién de Estudios, Proyectos y Construccién, siendo las 11:40 once horas con cuarenta
minutos del dia 05 (cinco) de octubre del 2021 (dos mil veintiuno), firmando esta Acta de Entrega-Recepeion
para constancia, en todas sus fojas y al calce, los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo, imprimiéndose
la misma en 03 (tres) tantos, entregando un ejemplar firmado al servidor pablico saliente, otro al servidor
piiblico que recibe y el ejemplar restante al representante del Organo Interno de Control del Munieipio, ---—--

v 14§
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5.B2 Relacion de obras por contrato 2-3

Del Folio 061 - 061

5.B3 Relacion de obras por contrato 3-3

Del Folio 062 — 062

5.C1 Relacion de obras por administracion

el Folio 063 - 063

5.C2 Relacion de obras por administracion

Del Folio 064 - 064

5.C3 Relacion de obras por administracion

Del Folio 065 - 065

8.D Relacion de expedientes téenicos de obras eén proceso

Del Folio 066 — 066

N120-ELIM]

5.E Relacion de Actas de Entrega-Recepeion de obras terminadas y/o el Folio 067 - 067

| urbanizaciones

| 6. Expedientes Diversos
6.A Contratos vigentes, entidades publicas v privadas Del Folio 068 - 069
6.B Documentacion Oficial Del Folio 070 - 070
6.C Relacion de Sellos oficiales Del Folio 071 - 072
6.D Pégina Web Del Folio 073 - 073

| 6.E Libros de Actas de Ayuntamiento Del Folio 074 - 074
6.F Asuntos en tramite Del Folio 075 — 075
6.G Asuntos pendientes Del Folio 076 - 076

Del Folio 077 - 077

6.H Estudios, Proyectos y Programas

Los formatos y documentos anexos gue se mencionan son parte integral de la presente acta y se firman en todas
sus fojas para los efectos legales a que haya lugar,
El C. Jonathan Omar Cruz liiiguez, servidor piblico saliente, de conformidad a lo dispuesto por los articulos
17, 2°, 6 fraccion 11, 8°, 9°, 11, 12, 16, 20, 21, 22, 25 y 30 de la Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco
v sus Municipios y por los articulos 1°, 2° fracciones [, IX, X1y XII, 7°, 8° fraccion I1, 9°, 10, 15, 16, 23 y 32
de su Reglamento, bajo protesta de decir verdad, manifiesta haber preparado, integrado y detallado con
veracidad y sin omision alguna toda la informacion v documentacion respecto de los recursos humanos,
materiales, financieros, documentos y demds informacion generada en el gjercicio de sus funciones, como
Director de Estudios, Proyectos y Construccién asi como haber proporcionado todos los elementos
necesarios para la formulacién de la presente acta, misma que fue advertida en los términos previstos por el
articulo 168 fracciones | y 11 del Codigo Penal del Estado de Jalisco, para quienes declaren con falsedad, en un
acto oficial y ante autoridad competente.

Se hace saber al C. Jonathan Omar Cruz Iiiguez, servidor publico saliente que la presente acta de entrega no
implica liberacion alguna de responsabilidades que pudieran llegarse a determinar con posterioridad por la
autoridad competente, con motivo del desempefio de su cargo.

El C. Gustavo Ramos Alcantar en su calidad de Director General de Obras Pablicas, en cumplimiento a
los articulos 1°, 2°, 3° fraceion 11, 9, 10, 11, 12, 16, 21, 22, 25 y 30 de la Ley de Entrega-Recepeion del Estado
de Jalisco y sus Municipios y a los articulos 1°, 2° fracciones I, IX y XI, 7°, 9°, 11, 15, 16, 23 y 32 de su
Reglamento, recibe la oficina de la Direceién de Estudios, Proyectos y Construccion, con las reservas de ley
N&DO Jirprthan Omar Cruz liiguez, servidor piblico saliente.

De igual manera se le hace saber al C. Gustavo Ramos Alcantar en su calidad de Director General de Obras
Pablicas, quién recibe la oficina de la Direccion de Estudios, Proyectos y Construccion, que de conformidad
a lo dispuesto por el articulo 27 de la Ley de Entrega-Recepeion del Estado de Jalisco y sus Municipios y del
articulo 20 de su Reglamento, debe verificar y validar fisicamente el contenido de las fojas de formatos, anexos
que forman parte integral de le presente acta de Entrega-Recepeion asi como el contenido de la misma, en l:ﬁ
término no mayor a 30 (treinta) dias habiles contados a partir del presente acto de entrega-recepeion y en

caso proceder conforme al articulo 28 de la citada ley y del articulo 21 de su Reglamento,

Por su parte el C. Jonathan Omar Cruz liiguez, servidor publico saliente, debera realizar las aclaraciones
correspondientes proporcionando la informacion adicional o necesaria, que por cualquier causa se requiera,

N119-EL
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siempre ¥ cuando la solicitud se realice MW il cual tendrd hasta 05 (cinco) dias sefialado en los
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DIRECCION DE ESTUDIOS, PROYECTOS Y CONSTRUCCION

N121-ELIMINADO 109

Wﬂm‘z [Miguez C. Gustavo Jafnos Alcantar
/Entrega eoilje

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL
Z

N122-ELIMINADO 10p

21c. Carlos [vah Rene Vazquez Gonzilez
Encargado del Despacho

Testigos
N123-ELIMINADO 109
"/ C. Mariana Hernéndez Rea ™ C. Laura Cristina Alegria Contreras
Testigo l'estigo

Esta boja de firmas pertenece al Acta de Entrega y Recepeion de la Direccion de Estudios, Proyectos y Construcciéon,
del Municipio de Tlajomulco de Zdfiga, Jalisco, de fecha 05 (cinco) de octubre del 2021 (dos mil veintiuno)

El presente documento contiene informacion de cardcter CONFIDENCIAL de conformidad a lo establecido en el Ant. 21
de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios, Asi como lo
establecido en el Art.3 Fraccion IX y X de la Ley de Proteccion de Datos en Posesidn de Sujeto Obligado del Estado de
Jalisco y sus Municipios.

Los datos personales no pueden ser utilizados para finalidades distintas a las que motivaron su obtencion, para efecto de
trasferir los mismos se requiere autorizacion de su titular, salvo los casos previstos en el Art. 75 de la Loy de Proteccion de
Datos en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco v sus Municipios.
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g MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO
ACTA DE ENTREGA Y RECEPCION

DIRECCION DE CONSTRUCCION DE OBRA PUBLICA

En cumplimiento a lo sefialado en los articulos 3° fraccion 11, 22, 25, 26 y demds aplicables de la Ley de Entrega-
Recepcion del estado de Jalisco y sus Municipios, en los articulos 2° fraccién I, 9°, 15 y 23 de su Reglamento,
y por la Ley General de Responsabilidades Administrativas, y conforme a lo dispuesto por la Ley de
Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco, se realiza la presente acta de Entrega-
Recepcion.

En el municipio de Tlajomulco de Zufiiga, Jalisco, siendo las 12:30 (doce) horas con (treinta) minutos del dia
05 (cinco) de octubre del afio 2021 (dos mil veintiuno), estando debidamente constituidos en las oficinas que
ocupa la Direccion General de Obras Publicas, sito en la calle Higuera No 70 (setenta), Col. Centro, C.P.
45640 en el Municipio de Tlajomulco de Zifiga, Jalisco, a efecto de llevar a cabo el acto de Entrega-
Recepeion de la Direccion de Construccion de Obra Publica, asi como de los recursos humanos, materiales,
financieros, asuntos pendientes, archivos, proyectos, programas de Gobierno y demds documentacion e
informacion; a quien se le hace entrega formal de la Direccién de Construccién de Obra Piblica al C.
Jonathan Omar Cruz liliguez, quien recibe la oficina de la Direccién de Construccién de Obra Piblica,
con motivo del nombramiento del Presidente Municipal C. Salvador Zamora Zamora, identificandose el
servidor publico que realiza la entrega ¢l C. Gustavo Ramos Alcantar quien se identifica con credencial para
votar expedida por el Instituto Instituto Nacional Electoral, con nimero de folio [311 41 £ o1 Ty arn B AQUIET

sefala tener su domicilio actuai enlacalle|ygia7 w1 IMINADO 109

m ; %78 Pedro Tlaquepaque, Jalisco. Y el servidor publico que recibe el C. Jonathan
mar Cruz lhiguez que se i entlf ica con credencial para votar expedida por el Instituto Nacional Electoral,

I itna (
#E/ .6&%6] Rarmos Mearias

i

con nimero de folio Jy‘)? rﬂa@ §cs:a tener su domicilio en la col. I-HH#—?—E—&-I—M—I—%ABIO 109
en el Municipio de Abgﬂgﬁg E@ﬁ?g m claran la aceptacion con el Acto de Enfrega-Kecepcion

del cargo antes mencionado. asi como de los recursos y documentos citados a la fecha de la presente acta. -----
De la misma forma se encuentra presente en este acto el C. Lic. Carlos Ivin Rene Vizquez Gonzilez en su
calidad de Encargado del Despacho del Organo Interno de Control quien se identifica con credencial de
elector expedida por el Instituto Federal Electoral, con nimero de folio Ei éé éi %ﬂ adf(pga
participar en este acto, para intervenir conforme a las atribuciones conferidas en la Ley de Entrega-Recepcion
del Estado de Jalisco y sus Municipios y su Reglamento, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de
Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco;

Acto seguido v conforme a lo seialado en el articulo 16 fraccion IV de la Ley de Entrega Recepcion del Estado

de Jalisco y sus Municipios y en el numeral 23 fraccion 111 de su Reglamento, ¢l C. Gustavo Ramos Alcantar

scmd ablico que entrega la Direccion de Construcciéon de Obra Piblica |, designa como testigo a la C.
Jns Hernindez Rea, quien se identifica con credencial para votar expedida por el Instituto Federal

Elcc!oral con namero de folio| ¥ spaguceniplg gener su domicilio actual en la Calle

109 Jen el Municipio de Tlajomilts dé

/I 'II‘T T'I\.‘lT'I\T?\ﬁ('\

Asimismo, el C. Jonathan Omar Cruz Ifiguez, servidor piblico que recibe y conforme a lo sefialado en el 4

articulo 16 fraccion IV de la Ley de Entrega Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios y en el articulo
23 fraccion 111 de su Reglamento, designa como testigo al C. Laura Cristina Alegria Contreras, quien se
identifica con credencial para votar expedida por el Instituto Nacional Electoral, con niimero de folio
LNJ_SE_EJ..LMLB#ABG“ Mgpefiesta tener su domicilio en la ullel‘?}"i’ﬁﬁﬁhﬂﬁ&@ﬁ%—l
mﬁ%' Municipio de Ixtlahuacan del Rio, JANSCO. ~mememermmomme e s eaaas

Acreditadas las personalidades con que comparecen los participantes en esta diligencia, se procede en los
términos de la Ley e Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios asi como de su reglamento, a
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la Entrega-Recepcion de los recursos humanos, materiales, financieros, asuntos pendientes, archivos, proyectos,
programas de Gobierno y demas documentos asignados para el ejercicio de sus atribuciones legales y
competencia de la Direccién de Construccién de Obra Pablica , por lo que, para estos efectos se entregan
en esta acta los formatos, anexos y documentacién respectiva, firmando en original conforme a la siguiente
relacion.

Direccién de Estudios, Proyectos y Construccién FOLIO

L1 e
1.A Arqueo de Caja

Del Folio 001 - 001
1.B Fondo Fijo de Caja Del Folio 002 - 002
1.C Bancos Cuentas de cheque Del Folio 003 - 003
1.D Inversiones Del Folio 004 - 004
1.E Deudores Diversos Del Folio 005 - 005
L.F Acreedores Diversos Del Folio 006 - 006
1.G Estado que guarda la entrega de la cuenta piblica v de los Del Folio 007 - 007
informes semestrales al a Auditoria Superior del Estado de Jalisco
1.H Prestamos de la Deuda Publica Del Folio 008 - 008
1.1 Arrendamiento Financiero Del Folio 009 - 009
1.J Proveedores y Contratistas por pagar Del Folio 010 - 010
2.A Inventario de Bienes Mueb Del Folio 011 =011
2.B Inventario de Bienes Inmuebles Del Folio 012- 012
2.C Inventario de Vehiculos Del Folio 013 — 024
2.D Inventario de armamento, balistica y equipo de seguridad Del Folio 025 — 025
2.E Equipos de computo Del Folio 026 — 043
2.F Software Del Folio 044 — 044
2.G Material Bibliografico Del Folio 045 — 045
2.H Formas Valoradas y/o recibos Del Folio 046 — 046
2. I Inventario de Bienes Muebles e Inmuebles en comodato Del Folio 047 — 047

2.J Inycncgﬁo de biena de consumo _ _ Del Folio 048 - 048

N161-E

& de Humanos . :
3.A Plantilla de Personal Del Folio 049 - 052
3.B Sueldos, prestaciones adeudadas a los servidores publicos Del Folio 053 - 053 1
3.C Relacion de liquidaciones laborales Del Folio 054 - 054 N163BEEEEEES
[, TMTNZ Juicjpg laborales vigentes Del Folio 055 - 055
4.A Padrones Fiscales Del Folio 056 — 056 /
4.B Relacion de Rezagos por Multas Del Folio 057 - 057
4.C Obligaciones fiscales ante la autoridad federal y estatal Del Folio 058 — 058
5. Expediente de Obra Pablieca ; 2
5.A Urbanizaciones - para el caso de fraccionamientos o acciones Del Folio 059 - 059
urbanisticas autorizadas, de acuerdo a la Ley de Desarrollo Urbano,

Atento a lo dispuesto en el articulo noveno transitorio del Codigo

urbano del Estado de Jalisco

5.B1 Relacion de obras por contrato Del Folio 060 - 060
5.B2 Relacion de obras por contrato 2-3 Del Folio 061 — 061
5.B3 Relacion de obras por contrato 3-3 Del Folio 062 — 062
5.C1 Relacion de obras por administracion Del Folio 063 - 063
5.C2 Relacion de obras por administracion Del Folio 064 — 064
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5.C3 Relacion de obras por administracion

Del Folio 065 — 065

5.D Relacion de expedientes técnicos de obras en proceso

Del Folio 066 — 066

5.E Relacion de Actas de Entrega-Recepcion de obras terminadas y/o
urbanizaciones _

Del Folio 067 — 067

‘ m A TR

6.A Contratos vigentes, entidades pﬁﬁlica.ﬁ y Erivndas

Del Folio 068 — 069

6.B Documentacion Oficial Del Folio 070 — 070
6.C Relacion de Sellos oficiales Del Folio 071 - 072
6.D Pigina Web Del Folio 073 - 073
6.E Libros de Actas de Ayuntamiento Del Folio 074 — 074
6.F Asuntos en tramite Del Folio 075 — 075
6.G Asuntos pendientes Del Folio 076 — 076

6.H Estudios, Proyectos y Programas

Del Folio 077 — 077

N166-EL]

Los formatos y documentos anexos que se mencionan son parte integral de la presente acta y se firman en todas
sus fojas para los efectos legales a que haya lugar.

El C. Gustavo Ramos Alcantar, servidor piblico que entrega, de conformidad a lo dispuesto por los articulos
1°,2°, 6 fraccion 11, 82,9, 11, 12, 16, 20, 21, 22, 25 y 30 de la Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco
y sus Municipios y por los articulos 1°, 2° fracciones I, 1X, X1 y XII, 7°, 8° fraccién I1, 9°, 10, 15, 16, 23 y 32
de su Reglamento, bajo protesta de decir verdad, manifiesta haber preparado, integrado y detallado con
veracidad y sin omision alguna toda la informacién y documentacion respecto de los recursos humanos,
materiales, financieros, documentos y demas informacion generada en el ejercicio de sus funciones, como
Direccién de Construccién de Obra Piblica asi como haber proporcionado todos los elementos necesarios
para la formulacién de la presente acta, misma que fue advertida en los términos previstos por el articulo 168
fracciones 1 y 11 del Cédigo Penal del Estado de Jalisco, para quienes declaren con falsedad, en un acto oficial
v ante autoridad competente.

Se hace saber al C. Gustavo Ramos Alcantar, servidor pablico que entrega que la presente acta de entrega no
implica liberacion alguna de responsabilidades que pudieran llegarse a determinar con posterioridad por la
autoridad competente, con motivo del desempefio de su cargo.

El C. Jonathan Omar Cruz liliguez, en cumplimiento a los articulos 1°, 2°, 3° fraccion 11, 9, 10, 11, 12, 16,
21,22, 25y 30 de la Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios y a los articulos 1°, 2°
fracciones 1, IX y X1, 7° 9, 11, 15, 16, 23 y 32 de su Reglamento, recibe la oficina de la Direccién de
Construccion de Obra Piblica , con las reservas de ley del C. Gustavo Ramos Aleantar, servidor que hace
entrega.

MINADR®! m@&a se le hace saber al C. Jonathan Omar Cruz liliguez, quién recibe la oficina de la Direccién

de Construccién de Obra Pablica , que de conformidad a lo dispuesto por el articulo 27 de la Ley de Entrega-
Recepcién del Estado de Jalisco y sus Municipios y del articulo 20 de su Reglamento, debe verificar y validar
fisicamente el contenido de las fojas de formatos, anexos que forman parte integral de la presente acta de
Entrega-Recepcion asi como el contenido de la misma, en un término no mayor a 30 (treinta) dias habiles

contados a partir del presente acto de entrega-recepeion y en su caso proceder conforme al articulo 28 de la

citada ley y del articulo 21 de su Reglamento.

Por su parte el C. Gustavo Ramos Alcantar, servidor piblico que entrega, debera realizar las aclaraciones
correspondientes proporcionando la informacion adicional o necesaria, que por cualquier causa se requiera,
siempre y cuando la solicitud se realice dentro del plazo, el cual tendra hasta 05 (cinco) dias sefalado en los
articulos 27, 28 v 29 de Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios y en los articulos 20
y 21 de su Reglamento; para cuyos efectos el servidor publico saliente sefiala como domicilio para oir y recibir
notificaciones en la finca descrita en los generales
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En el caso de que una vez concluidos los términos sefialados en los articulos 27 y 28 de la Ley de Entrega-
Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios v en los articulos 20 y 21 de su Reglamento; no se realicen
las aclaraciones o no se entregue por parte del servidor piblico saliente la informacion adicional solicitada por
parte del servidor pablico entrante, respecto de alguna irregularidad o inconsistencia detectada con motivo de
la verificacion y validacion fisica del contenido de la presente acta de Entrega-Recepcion y sus formatos y/o
anexos, el servidor piblico entrante deberd hacerla del conocimiento al Organo Interno de Control del
Municipio a efecto de proceder conforme a lo sefialado en el segundo parrafo del articulo 28 y articulo 30 de la
Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios y en el articulo 32 de su Reglamento.--=-----

Acto seguido, el C. Lie. Carlos Ivin Rene Vizquez Gonzilez en su calidad de Encargado del Despacho
del Organo Interno de Control, sefiala a los servidores publicos que intervienen en la presente acta, que tienen
derecho al uso de voz, por lo que en este momento se le concede el uso de la palabra.

En uso de la voz el C, Jonathan Omar Cruz liliguez, en su caricter de servidor publico que recibe, manifestd
no tener nada que declarar.

En uso de la voz el C. Gustavo Ramos Alcantar, en su caricter de servidor publico que entrega, manifiesta
lo siguiente: Que los anexos que acompafian la presente entrega recepcion son los correspondientes a la
Direccion de Estudios, Proyectos y Construccion lo anterior de acuerdo a la nueva estructura administrativa
aprobada en el reglamento municipal vigente. en virtud que esta nueva dependencia asumird parte de las
funciones de la dependencia antes citada.

El C. Lic. Carlos Ivin Rene Vizquez Gonzdlez en su calidad de Encargado del Despacho del Organo
Interno de Control, que interviene, en el ambito de su competencia, constata el cumplimiento de las
disposiciones contenidas en la Ley de Entrega-Recepcion del Estado de Jalisco y sus Municipios y su
Reglamento y lo dispuesto en la Leyv de Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco,
sin existir en este momento manifestacién alguna de los servidores piblicos que intervienen en la presente acta;
asimismo se exhorta a los servidores pablicos entrantes y salientes a presentar su Declaracién de Situacion
Patrimonial y de Intereses en los términos que establece la Ley General de Responsabilidades Administrativas
y en lo dispuesto en la Ley de Responsabilidades Politicas y Administrativas del Estado de Jalisco «---eeeneeee-

Previa lectura de la presente y no habiendo mas hechos que hacer constar se da por concluida el Acta de Entrega-
Recepcion de la Direccion de Construccion de Obra Piblica , siendo las 12:45 (doce) horas con (cuarenta y
cinco) minutos del dia 05 (cinco) de octubre del 2021 (dos mil veintiuno), firmando esta Acta de Entrega-
Recepcion para constancia, en todas sus fojas v al calce, los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo,
imprimiéndose la misma en 03 (tres) tantos, entregando un ejemplar firmado al servidor pablico saliente, otro
al servidor piblico que recibe y el ejemplar restante al representante del Organo Interno de Control del
Municipio.

CONSTE
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DIRECCION DE CONSTRUCCION DE OBRA PUBLICA 1
N168-ELIMINADO 109 |

C. Gustavo Harhos Alcantar C. Jon Ihiguez
ega

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL
N169-ELIMINADO 109

Lic. Carlos Ivan Rene Vazquez Gonzalez
Encargado del Despacho

Testigos
N170-ELIMINADO 109
77 C.Mariana Herndndez Rea ¢ C. Laura Cristina Alegria Contreras
Testigo Testigo

Esta hoja de firmas pertencce al Acta de Entrega y Recepeion de la Direccién de Construccién de Obra Piblica,
del Municipio de Tlajomuleo de Zidiga. Jalisco, de fecha 05 (cinco) de octubre del 2021 (dos mil veintiuno).

El presente documento contiene informacion de carfcter CONFIDENCIAL de conformidad a lo establecido en el Art. 21

de la Lev de Transparencia y Acceso a la Informacion Pablica del Estado de Jalisco y sus Municipios, Asi como lo

establecido en el Art.3 Fraccion IX v X de la Ley de Proteccion de Datos en Posesion de Sujeto Obligado del Estado de

Jalisco y sus Municipios.

Los datos personales no pueden ser utilizados para finalidades distintas a las que motivaron su obtencion, para efecto de

trasferir los mismos se requiere autorizacion de su titular, salvo los casos previstos en el Art. 75 de la Ley de Proteccion de
{ Datos en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios,
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FUNDAMENTO LEGAL

1.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

2.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

3.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

4.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

5.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

6.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

7.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como infarmacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

8.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

9.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

10.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

11.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

12.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

13.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

14.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

15.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

16.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

17.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

18.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de
Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del
Estado de Jalisco.
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19.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

20.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

21.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

22.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

23.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

24.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

25.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

26.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

27.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

28.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

29.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

30.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

31.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

32.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

33.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

34.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

35.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

36.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de

Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del
Estado de Jalisco.
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3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

37.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

38.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

39.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

40.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

41.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

42.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

43.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

44 .- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

45.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

46.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

47.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

48.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

49.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

50.- ELIMINADOQ Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

51.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

52.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

53.- ELIMINADO Infoarmacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de
Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del
Estado de Jalisco.
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54.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

55.- ELIMINADO Infoarmacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

56.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

57.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

58.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

59.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

60.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

61.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

62.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

63.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

64.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

65.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

66.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

67.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

68.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

69.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

70.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

71.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de
Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del
Estado de Jalisco.
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72.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

73.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

74 .- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

75.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

76.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

77.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

78.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

79.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

80.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

81.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

82.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

83.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

84.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

85.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

86.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

87.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

88.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

89.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de

Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del
Estado de Jalisco.



FUNDAMENTO LEGAL

3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

90.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

91.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

92.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

93.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

94.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

95.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccioén |l inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

96.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

97.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

98.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

99.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el Articulo
3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

100.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

101.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

102.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

103.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

104.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

105.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

106.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como informacién confidencial de conformidad con el
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de
Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del
Estado de Jalisco.



FUNDAMENTO LEGAL

107.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

108.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

109.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

110.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

111.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

112.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

113.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

114.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

115.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

116.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

117.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

118.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

119.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

120.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

121.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

122.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

123.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

124.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia
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Estado de Jalisco.

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el



FUNDAMENTO LEGAL

125.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

126.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

127.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

128.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

129.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

130.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

131.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

132.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

133.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

134.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

135.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

136.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

137.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

138.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

139.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

140.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

141.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia
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142.- ELIMINADO Infermacion Confidencial, por ser considerado como informacion confidencial de conformidad con el
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FUNDAMENTO LEGAL

Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

143.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

144.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

145.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

146.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

147.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

148.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

149.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

150.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

151.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

152.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

153.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

154.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

155.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

156.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

157.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

158.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

159.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

informacion

informacion

informacién

informacion

informacioén

informacion

informacion

informacién

informacion

informacioén

informacion

informacion

informacién

informacion

informacioén

informacion

informacion

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de

Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del

Estado de Jalisco.

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el



FUNDAMENTO LEGAL

160.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

161.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

162.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

163.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

164.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

165.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

166.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

167.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

168.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

169.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

170.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

171.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

172.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

173.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

174.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

175.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

176.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

177.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia
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FUNDAMENTO LEGAL

178.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

179.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

180.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

181.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

182.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

183.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

184.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccidn Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

185.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

186.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

187.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

188.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccion Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

189.- ELIMINADO Informacion Confidencial, por ser considerado como
Articulo 3.2 fraccién Il inciso a) de la LTAIPEJM y con Ley de Transparencia

informacion

informacion

informacién

informacion

informacion

informacion
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informacién
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confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

confidencial de

conformidad con
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conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

conformidad con

*"LTAIPEJM: Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios.
LPDPPSOEJM: Ley de Proteccion de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados en el Estado de Jalisco y sus

Municipios.

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

el

LGPPICR: Lineamientos Genenerales para la Proteccion de la Informacion Confidencial y Reservada que deberan observar
los sujetos obligados previstos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Pablica del Estado de Jalisco y sus

Municipios."

Realizada con el programa TEST DATA, Generador de Versiones Publicas, desarrollado por el Gobierno Municipal de

Guadalajara y con la colaboracion del Instituto de Transparencia, Informacién Publica y Proteccion de Datos Personales del

Estado de Jalisco.



